
 
 
 

 

Αθήνα, 2 ∆εκεμβρίου 2019 
 

ΟΙ ΕΙΛΗΜΜΕΝΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΑΙΤΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ!!! 

 

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΠΙΔΙΩΚΕΙ ΡΗΞΗ ΚΑΙ ΘΑ ΤΗΝ ΕΧΕΙ 
 
 

Ο κλάδος προχωρά άμεσα σε κινητοποιήσεις. 
  

Καλούμε τη Κυβέρνηση να αναλάβει πρωτοβουλίες  
άμεσης ανάκλησης των απολύσεων αλλιώς θα είναι πλήρως συνυπεύθυνη. 

 

 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,   

Η ΟΤΟΕ με την από 15/11/2019 επιστολή της είχε ζητήσει συνάντηση με τον  
∆ιευθύνοντα  Σύμβουλο της Τράπεζας Πειραιώς κ. Μεγάλου με αντικείμενο την πορεία και το 
χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης εφαρμογής της συμφωνίας Τράπεζας Πειραιώς-ΟΤΟΕ- ΣΕΤΠ 
στο σύνολό της. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις 2/12/2019 στα γραφεία της Τράπεζας Πειραιώς, 
μεταξύ εκπροσώπων της ΟΤΟΕ και του κ. Μεγάλου, παρουσία και της ∆ιευθύντριας 
Ανθρώπινου ∆υναμικού κ. Μακαριγάκη. 

Ο κ. Μεγάλου υποστήριξε ότι η Τράπεζα εξάντλησε κάθε δυνατότητα εναλλακτικής 
αξιοποίησης και τοποθέτησης των 150  εργαζόμενων που παρέμειναν στην Τράπεζα. Κατόπιν 
αυτού, ενημέρωσε ότι υπάρχει ήδη ειλημμένη απόφαση για 24, καταρχήν, απολύσεις, που 
ήδη υλοποιείται. Κατόπιν αυτού, κάλεσε την ΟΤΟΕ να αναζητηθούν από κοινού εναλλακτικές 
λύσεις για τους υπόλοιπους.    

Από την ΟΤΟΕ ξεκαθαρίστηκε ότι οποιαδήποτε σκέψη, πόσο μάλλον απόφαση, 
για απολύσεις ανεξαρτήτως αριθμού εργαζομένων τους οποίους αυτή αφορά  αποκλείει 
κάθε περιθώριο διαλόγου, αποτελεί μάλιστα αιτία πολέμου, με ευρύτερες κλαδικές 
διαστάσεις και αναπόφευκτα επιπτώσεις.   

Οι εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας απαίτησαν την άμεση ανάκληση των απολύσεων, 
ως προϋπόθεση για να συζητηθούν εναλλακτικές λύσεις στο πνεύμα της συμφωνίας 
Τράπεζας Πειραιώς-ΟΤΟΕ-ΣΕΤΠ.  

Με δεδομένη την άρνηση του ∆ιευθύνοντος για άμεση ανάκληση των αποφάσεων για 
απολύσεις, μετά δε τη δήλωσή του ότι η διαδικασία απολύσεων έχει ήδη ξεκινήσει, οι 
εκπρόσωποι της ΟΤΟΕ ξεκαθάρισαν ότι η Τράπεζα επιδιώκει ρήξη και θα την έχει, εφόσον 
μετά από μήνες προσχηματικής και παρελκυστικής τακτικής δεν αφήνει -και δεν 
υπάρχει- πλέον κανένα αντικείμενο συζήτησης, σύγκλισης και συνεννόησης!! 
 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Είναι πραγματικά αδιανόητο σήμερα, σε συνθήκες ανάκαμψης της οικονομίας και 
του κλάδου, και ενώ επί τόσα χρόνια κρίσης, αναδιαρθρώσεων,  ανακεφαλαιοποιήσεων  
και συρρίκνωσης των τραπεζών δεν είχαμε καμιά απόλυση, η ∆ιοίκηση της Τράπεζας 
Πειραιώς να πυροδοτεί το κλίμα εμπιστοσύνης στον κλάδο με πρωτοφανείς και 
απαράδεκτες ενέργειες και μεθοδεύσεις.   
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Αντί η Τράπεζα να τιμήσει την υπογραφή της και να αναζητήσει βιώσιμες και 

εφικτές λύσεις στο γράμμα και στο πνεύμα της συμφωνίας, επιλέγει τη λύση της 
μετωπικής αντιπαράθεσης με τους εργαζόμενους και με ολόκληρο τον κλάδο. Λύση την 
οποία μεθόδευε εδώ και καιρό απευθύνοντας προσχηματικές «προτάσεις-ερωτήματα 
αξιοποίησης» στους εργαζόμενους που δεν επέλεξαν να μεταβούν στην Intrum.  

 
ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΟΥΜΕ ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΟΤΙ ΑΥΤΗ Η ΜΕΘΟ∆ΕΥΣΗ, 

ΠΟΥ ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΟΝ ΑΣΚΟ ΤΟΥ ΑΙΟΛΟΥ ΣΤΟΝ ΚΛΑ∆Ο 
∆ΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!! 

 
ΘΑ ΤΗΝ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ, 

ΣΥΣΣΩΜΟΙ Η ΟΤΟΕ, ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ! 

 
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΗΣ. 

 
ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΕΙ ΜΕΘΟ∆ΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ 

ΠΟΥ ΣΕ ΕΠΟΧΕΣ ΣΑΦΟΥΣ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΤΗΣ ΚΕΡ∆ΟΦΟΡΙΑΣ 
ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΑΜΑΥΡΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ, 

ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΤΟΥ ΚΛΆ∆ΟΥ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ. 
 

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ  
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΖΗΤΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ  

ΣΑΦΗ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΗ ΘΕΣΗ  
ΓΙΑ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

 
Η∆Η Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΦΩΦΗ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ  

ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΟΤΟΕ ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 12.15 ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ 
 

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΤΟΝ ΚΛΑ∆Ο!!! 
ΤΑ ΕΜΠΡΗΣΤΙΚΑ ΣΧΕ∆ΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΟ∆ΟΣΙΑΣ ∆ΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!!! 

                
 
 
 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
   Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

       ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ             ΑΧΙΛΛΕΑΣ  ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 
 


